
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму подвійних дипломів «Sustainable Agriculture 

and Food Security» (Стале сільське господарство та продовольча безпека) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» 

у Сумському національному аграрному університе і і

Спеціальність «Агрономія» є актуальною навіть у сучасному світі. Зміна 
клімату і потреб в ефективності вирощування сільськогосподарської продукції. 
Агрономи грають ключову роль у розв’язанні цих проблем шляхом 
застосування наукових знань і сучасних гехнологій.

Завдяки постійному розвитку сільськогосподарських гехнологій, іаких, 
як точне землеробство, сільськогосподарські дрони, агрохімічні препарати та 
генетично-модефіковані організми, агрономи можуть використовувати нові 
методи і підходи для підвищення продуктивності і стійкості 
сільськогосподарських систем.

Головною метою освітньо-професійної програми «Sustainable Agriculture 
and Food Security» (Стале сільське господарство та продовольча безпека) є 
підготовка висококваліфікованих фахівців з глибоким знанням і навичками у 
сфері агрономії, які здатні ефективно вирішувати проблеми, пов’язані з 
сільським господарством і рослинництвом. Програма повинна забезпечувати 
студентів необхідними знаннями, практичними навичками та професійними 
компетенциями, які дозволять їм стати успішними агрономами і сприятимуть 
розвитку стійкого та ефективного сільського господарства.

У освітньо-професійній програмі «Sustainable Agriculture and Food 
Security» (Стале сільське господарство та продовольча безпека) розглядаюгься 
програмні компетентності, які враховують завдання цієї спеціальнеєті. Вони 
поділені на загальні та фахові, які мають найбільше значення для підготовки 
фахівців. Фахові компетентності практичного характеру можуть бути 
застосовані у майбутній професійній діяльності.

Структура та послідовність вивчення дисциплін, план навчального 
процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, відповідають 
логічній схемі організації підготовки студентів другого рівня вищої освіти, 
спеціальності «Агрономія» і спрямовані на відповідність освітніх результатів 
програмним вимогам майбутніх фахівців та потенційних роботодавців.
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